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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO Nº 81/2010 PARA CONTRATAÇÃO DE 

EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXECUÇÃO INDIRETA NA ÁREA GRÁFICA DE 

ENCADERNADOR/DOURADOR, NA SEEP - processo nº 001597/09-4. Aos nove dias do mês 

de junho do ano de dois mil e dez, às nove horas e trinta minutos, o 

Pregoeiro WESLEY GONÇALVES DE BRITO declarou aberta a sessão para o recebimento 

dos envelopes nº 1- Propostas de Preços e nº 2 – Documentos de Habilitação, 

das seguintes empresas devidamente credenciadas: 

                    Empresa   Representante Legal 

PATRIMONIAL SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA LUCIENE CRISTINA DA CRUZ 

GRÁFICA E EDITORA IDEAL LTDA LUIS CARLOS GONÇALVES 

SERVEGEL APOIO ADM. E SUPORTE OPERACIONAL LTDA MARCELO HENRY SOARES MONTEIRO  

Nenhuma empresa apresentou declaração de enquadramento na condição de 

microempresa ou empresa de pequeno porte. Da análise preliminar, assessorado 

pelos membros CLAUDIONOR MOURA NUNES e SYLVIO VIEIRA PEIXOTO NETO, o Pregoeiro 

DESCLASSIFICOU a empresa GRÁFICA E EDITORA IDEAL LTDA por não apresentar atestado 

de vistoria e declaração expressa de que estará apta a iniciar a execução dos 

serviços no prazo de até 10 (dez) dias úteis, a contar da assinatura do 

contrato. Sendo assim, a empresa não atende aos itens 4.1.4 e 4.1.5 do Edital. 

Em seguida classificou as demais propostas para a leitura dos preços 

ofertados. Ordenada a classificação das propostas e vencida a etapa de lances 

verbais, o Pregoeiro apurou e aceitou, conforme mapa de lances anexo, o menor 

preço global mensal a seguir: 

 ITEM EMPRESA Menor Preço Apurado 

 01 PATRIMONIAL SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA R$ 66.919,84 

Passou-se a abertura do envelope relativo  a documentação da empresa acima. 

Constatado o atendimento aos requisitos do edital, o Pregoeiro declarou-a 

HABILITADA e VENCEDORA do certame. As propostas e a documentação foram 

submetidas aos licitantes presentes que, uma vez questionados, não fizeram 

manifestação contrarias e abdicaram da intenção de interpor recurso contra 

esta decisão. O representante da Empresa GRÁFICA E EDITORA IDEAL LTDA ausentou-se 

da reunião levando o envelope de documentação de sua empresa. Assim sendo, o 

Pregoeiro ADJUDICOU o objeto desta licitação a favor da empresa PATRIMONIAL 

SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA, no valor global mensal de R$ 66.919,84. O pregoeiro 

declarou que a empresa vencedora tem o prazo de dois dias úteis para que 
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apresente nova proposta de preços conforme solicitado no item 5.16 do Edital. 

Importa a presente contratação o valor global de R$ 803.038,08 (oitocentos e 

três mil, trinta e oito reais e oito centavos). O envelope de documentação da 

empresa SERVEGEL APOIO ADM. E SUPORTE OPERACIONAL LTDA ficará sob a guarda da 

comissão. Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro declarou encerrada a 

reunião e nós, Jânio de Abreu e Sandra Regina da S. B. Gomes, Secretários da 

Comissão, lavramos a presente ata, que será assinada por todos os presentes. 

 

 

WESLEY GONÇALVES DE BRITO 

Pregoeiro 

 

 

CLAUDIONOR MOURA NUNES 

Membro 

 

SYLVIO VIEIRA PEIXOTO NETO 

Membro 
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